
 
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
 
П’ятдесят сьома сесія                                                             Восьмого скликання 

 
28.03.2025                                                                                                   №12 
 
Про звіт директора комунального некомерційного підприємства «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Андрушівської міської ради за 

2022-2024 роки 
 

Відповідно до ст.ст.25, 29, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про порядок призначення на посади та 

звільнення з посад керівників  підприємств, установ, організацій, що належать 

до комунальної власності, Контракту з директором Комунального 

некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Андрушівської міської ради, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань 

комунальної власності, інфраструктури, транспорту, житлово-комунального 

господарства, архітектури, благоустрою та земельних відносин, міська рада 
 

ВИРІШУЄ: 
 

1. Звіт директора комунального некомерційного підприємства «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Андрушівської міської ради Альони 

БАЛЮК за 2022-2024 роки взяти до відома (додається). 
 
Міський голова                                                                        Галина БІЛЕЦЬКА 
  



Додаток 
до рішення п’ятдесят сьомої сесії 
Андрушівської міської ради 
восьмого скликання 
від 28.03.2025 №12         

 

Звіт 
 про виконання функціональних обов’язків, фінансово-господарську 

діяльність, збереження та ефективність використання протягом   
2022-2024 років майна КНП «Центр ПМСД» Андрушівської міської ради 

 
Робота Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Андрушівської міської ради спрямована на 

надання первинної медичної допомоги, профілактику і своєчасне виявлення 

хворих на туберкульоз, онкопатологію, охорону материнства і дитинства, 

профілактику і лікування населення громади, профілактику захворювання 

населення керованими інфекціями та попередження їх профілактичними 

щепленнями. 
 Заклад працює на підставі статуту затвердженому рішенням 2 сесії міської 

ради восьмого скликання від 23.12.2020 року №4. 
 КНП «Центр ПМСД» Андрушівської міської ради у своїй структурі має 4 
амбулаторії загальної практики-сімейної медицини, 12 фельдшерсько-
акушерський пунктів та 3 фельдшерських пункти, які надають медичні послуги 

жителям громади. В цих закладах працює 8 лікарів загальної практики-сімейної 

медицини, 4 лікаря-педіатра та 38 осіб середнього медичного персоналу. На 

сьогоднішній день в Бровківській СЛА, Городківській  ЗПСМ вакантні посади 

лікарів, а у ФП сіл Гарапівка, Камені, Нова Котельня, Лісівка, Міньківці вакантні 

посади фельдшерів. 
 Станом на 1 січня 2025 року з лікарями КНП було підписано 16518 
декларацій про надання медичних послуг. Станом на 01 березня 2025 року 16572 
діючих декларацій, що становить 84,4% від зареєстрованих жителів громади в 

т.ч.: 13427 декларацій укладено сімейними лікарями з дорослим населенням та 

3193 декларацій укладено на надання медичних послуг дітям. 
 На підставі постанови КМУ від 25.04.2018 року №410, якою затверджено 

Порядок укладення, зміни та припинення договору про медичне обслуговування 

населення за програмою медичних гарантій, КНП «Центр ПМСД» щороку 

укладає з Національною службою здоров’я України договір про медичне 

обслуговування населення за програмою медичних гарантій по пакету медичних 

послуг «Первинна медична допомога».  



У 2022 році укладено 3 пакета надання медичних послуг з НСЗУ: 

«Первинна медична допомога», «Вакцинація від гострої респіраторної хвороби 

Covid-19,   спричиненою коронавірусом Sars CoV-2» та «Супровід та лікування 

дорослих та дітей хворих на туберкульоз на первинному рівні медичної 

допомоги», що дало можливість отримати 13686,2 тис.грн. 
У 2023 році укладено 2 пакети надання медичних послуг з НСЗУ: 

«Первинна медична допомога», «Супровід і лікування дорослих та дітей з 

психічними розладами на первинному рівні медичної допомоги» та отримано 

12851,0  тис.грн від Національної служби здоров'я України. 
У 2024 році укладено 4 пакети «Первинна медична допомога», «Супровід 

та лікування дорослих та дітей хворих на туберкульоз на первинному рівні 

медичної допомоги», «Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними 

розладами на первинному рівні медичної допомоги» та «Мобільна паліативна 

медична допомога дорослим і дітям» і це дало можливість отримати 13023,8 

тис.грн від Національної служби здоров'я України. 
Рішенням 16 сесії міської ради восьмого скликання  від 21.12.2021 №9 було 

затверджено «Програму розвитку та підтримки галузі охорони здоров'я 

Андрушівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки», рішенням 29 

сесії міської ради восьмого скликання від 24.02.2023 №5 затверджено «Програму 

з інфекційного контролю та дотримання заходів із запобігання інфекціям 

пов'язаних з наданням медичної допомоги в Андрушівській міській 

територіальній громаді на 2023-2025 роки». 
На виконання заходів вищезазначених програм за період 2021-2024 роки із 

місцевого бюджету було виділено 5759,1 тис. грн, що дало змогу забезпечити 

дітей до 18 років хворих на рідкісні (орфанні) захворювання, а з лютого 2024 
року і дітей віком до 18 років хворих на генералізовану ідіопатичну епілепсію та 

епілептичні синдроми, без згадки про фармакорезистентну епілепсію 

безкоштовними лікарськими засобами на суму 749,7 тис. грн. Забезпечено 

безкоштовними наркотичними засобами для знеболення та виробами медичного 

призначення онкохворих пацієнтів на суму 634,3 тис. грн. Вперше було 

закуплено вакцину Церварикс та проведено 58 дівчаткам від 9 до 14 років 

щеплення для профілактики захворювань, що викликаються вірусом папіломи 

людини. На це використано 242,9 тис. грн, але 58 дівчаток отримали захист від 

раку шийки матки. На виконання заходів боротьби з туберкульозом використали 

90 тис. грн на придбання туберкуліну для проведення туберкулінодіагностики 

для пацієнтів з груп ризику. 
2423,3 тис. грн використано для оплати комунальних послуг та придбання 

твердого палива для всіх структурних підрозділів підприємства. Майже 360, тис. 

грн використано на придбання медикаментів та лікарських засобів. Облаштовано 

зони очікування біля кабінетів лікарів, придбано основних засобів медичного 

призначення, виготовлено землевпорядна доку-ментація на земельні ділянки 

структурних підрозділів на суму 870,8 тис. грн. 
 За період моєї діяльності у ФАП с.Нехворощ проведено ремонт 

внутрішнього та зовнішнього газопостачання теплогенераторної, проведено 

водопостачання та забезпечено спеціалізованим холодильником Vestfrost. 



Городківська амбулаторія ЗПСМ забезпечена дизельним генератором, 
спеціалізованим холодильником Vestfrost для зберігання вакцини і  дотримання 

холодового ланцюга та новим кардіографом. 
  ФАП с.Мала П'ятигірка забезпечено новим кардіографом та проведено 

частковий ремонт покрівлі. 
Гальчинська амбулаторія ЗПСМ забезпечена новим кардіографом та 

сканером. 
Бровківська сільська лікарська амбулаторія забезпечена новим 

спеціалізованим холодильником та проведено поточний ремонт приміщення. 
ФАП с.Мостове проведено поточний ремонт приміщення, проведено 

заміну вхідних дверей за рахунок агропідприємства та забезпечено 

спеціалізованим холодильником для зберігання вакцини та дотримання 

холодового ланцюга. 
 ФАП с.Міньківці проведено поточний ремонт приміщення. 
 ФАП с.Зарубинці, ФАП с.Яроповичі ФАП с.Антопіль забезпечено 

спеціалізованим холодильним обладнанням, у ФАП с.Волосів проведено 

поточний ремонт приміщення за рахунок спонсорських коштів. 
Андрушівська амбулаторія ЗПСМ за період 2022-2024 р. отримала 4 

холодильника з льодовим захистом Vestfrost та одну морозильну камеру для 

зберігання вакцини та дотримання холодового ланцюга з акумуляторами холоду 

та два набора для патронажу дітей віком від 0 до 3 років від дитячого фонду ООН 

(Юнісеф). На сьогодні маємо уже вісім таких наборів. 
  Профілактичний напрямок розвитку охорони здоров'я є першочерговий у 

заходах щодо збереження здоров'я населення громади.  
Рутинна дитяча вакцинація профілактичних щеплень від поліомієліту, 

дифтерії, правця, кору, краснухи, паротиту, гемофільної інфекції, вірусного 

гепатиту В проводиться згідно річного та місячних планів щеплення.  
За 2024 рік від поліомієліту вакциновано 553 дитини, що становить 93% 

від запланованої цифри, дифтерія, правець - привито 186 дітей, що становить 

92,2%, кір, краснуха, паротит, провакциновано 279 дітей, що становить 93, 7% 

від плану, від гемофільної інфекції привито 185 дітей, що становить 92% від 

планового показника, вірусного гепатиту В щеплено 144 дитини, що складає 

78%. Щеплення від дифтерії і правця дорослим у 2024 році виконано на 124% від 

запланованої цифри (1989 осіб).  Для порівняння, у 2021 році річна кількість 

вакцинованих осіб становила 496 чоловік, що становило 31% від плану. Всі 

вакцини є в наявності та в достатній кількості.  
При кожному структурному підрозділі діють денні стаціонари, розгорнуто 

55 ліжок для надання медичних послуг та невідкладної допомоги. Протягом 

2022-2024 років в денних стаціонарах проліковано 5826 хворих. У 2021 році по 

розподілу, для впровадження сучасних технологій з медичного обслуговування 

населення у сільській місцевості, було отримано три комплекти телемедичного 

обладнання, У 2024 році до них ще було додатково закуплено глюкометри та 

аналізатор сечі. Два лікарі ЗПСМ на постійній основі використовують дане 

обладнання при виїздах у сільську місцевість та викликах до лежачих пацієнтів. 
Також було укладено договір про співпрацю з ПП «Медісан», що дало нам 



можливість отримати у користування аналізатор крові та забезпечити роботу 

Центру відповідно до вимог МОЗУ та Національної служби здоров'я України. 
 Лікарі загальної практики-сімейної медицини Андрушівської та 

Гальчинської амбулаторії здійснюють постійний прийом пацієнтів, виїзди для 

прийому пацієнтів у сільській місцевості та виїзди по місцю проживання 

важкохворих пацієнтів. 
Пацієнтам проводилась діагностика та лікування найбільш поширених 

хвороб, надавалась консультативна допомога спрямована на усунення або 

зменшення звичок і поведінки, що становлять ризики для здоров'я та формування 

навичок здорового способу життя. 
 Крім цього, протягом трьох років Центр співпрацює з обласним 

товариством та Ружинською районною організацією Червоного Хреста України, 
що дало можливість забезпечити сільському населенню громади отримати 

кваліфіковану допомогу лікарів, провести певні обстеження та отримати 

безкоштовні лікарські засоби по встановленому діагнозу.  
Протягом цих трьох років ми пройшли пандемію гострої респіраторної 

хвороби Covid-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, початок 

повномасштабної агресії російської федерації проти України та продовження цієї 

агресії на території України. У 2022-2024 роках НСЗУ не проводило підвищення 
капітаційної ставки за одну укладену декларацію з пацієнтом і вона залишилась 

на рівні 2021 року. Але, не дивлячись на все це вдалося забезпечити сталу роботу 

підприємства без заборгованості по виплаті заробітної плати працівникам 

Центру та постійне надання кваліфікованої медичної допомоги. 
 
Директор         Альона БАЛЮК 


